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Versand

Unternehmen

Seit über 40 Jahren sind wir Systemlieferant für Arbeitsschutz und 
Arbeitssicherheit. Darüber hinaus finden wir die optimale Bekleidungslösung
für Ihren Arbeitstag und den Ihrer Mitarbeiter.

Wir bieten Ihnen individuelle Komplettlösungen für jede Arbeitssituation,
von der Werkbank bis in die Chefetage.

Damit Sie sicher gut aussehen!

Service

Schon immer legen wir größten Wert auf Beratungsqualität, daher werden 
unsere Mitarbeiter kontinuierlich intern und extern geschult, um Ihnen perfekte 
Lösungen für z.B. Atemschutz, Chemikalienschutz, Reinraum, ESD aber auch 
Imagebekleidung und Corporate Wear bieten zu können.

Wir beraten Sie gern, ob persönlich, telefonisch oder per E-Mail.

In unserem über 500 qm großen Hochregallager stehen ca. 15.000 verschiedene 
Artikel zum Abruf bereit.

Wir bringen die Ware sicher zu Ihnen, schnell und kostengünstig.
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Der vorliegende Katalog präsentiert nur eine kleine Auswahl von besonders 
bewährten Artikeln aus unserem umfangreichen Sortiment. Diese wurden von 
uns speziell für den Bedarf von Laboren ausgewählt und werden von uns auch 
in großen Stückzahlen bevorratet.

Bündeln Sie Ihren Jahresbedarf und nutzen Sie den Preisvorteil!

Sollten Sie darüber hinaus Produktwünsche oder Anforderungen haben, rufen 
Sie uns unter unserer bundesweit kostenlosen Hotline 0800 - 7000 505 an oder 
besuchen Sie unseren Online-Shop auf www.finnimport.de 

Wir finden eine Lösung.

Philosophie
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Klipphaube Pia Artikel Nr. 238

Klipphaube aus Vliesstoff in Barett-Form. Sehr leicht und angenehm zu 
tragen. Einheitsgröße 52 cm.

Farben: weiß, blau, gelb, grün oder rot
Verpackungseinheit: 100 Stück

4-lagiger Mundschutz Artikel Nr. 330

3-Lagen aus Vliesstoff, 1-Lage aus Polyethylen.
Flüssigkeitsresistent nach EN 14683:2005 Typ II R.

Verpackungseinheit: 50 Stück pro Box

ab 1 VE ab 18 VE
11,90€ / VE 10,95 € / VE

ab 1 VE		  ab 10 VE

Bartschutz Soft-Clean Artikel Nr. 321

Gesichts- und Bartschutz aus leichtem, angenehmem Vliesmaterial. 
Luftdurchlässig, mit umspannendem Gummiband für Gesicht und Kopf.

Farben: weiß oder blau
Verpackungseinheit: 100 Stück

5,85€ / VE		  4,45€ / VE

ab 1 VE ab 10 VE
3,95€ / VE 3,40 € / VE

Klipphaube Anna Artikel Nr. 205

Federleichte Haube aus Vliesstoff in Barett-Form, geklippt.

Größe: L
Verpackungseinheit: 100 Stück

ab 1 VE ab 10 VE		  ab 40 VE
6,95€ / VE		  5,90€ / VE		  4,90€ / VE

Kova Kapuze Artikel Nr. 6000

Kapuze aus atmungsaktivem Vliesstoff, angenehme Passform durch 
Rundumgummizug um Gesicht und Hals.

Farbe: weiß
Verpackungseinheit: 100 Stück

ab 1 VE ab 4 VE	
0,86€ / Stück	 0,75€ / Stück

Vliesstoffhaube Ritva Artikel Nr. 200

Eine klassische Vliesstoffhaube in bewährter Ausführung. Angenehm 
weich und luftig.

Farben: weiß, grün oder blau
Größe: L - XXL
Verpackungseinheit: 100 Stück

ab 1 VE ab 10 VE		  ab 40 VE
9,90€ / VE 8,65 € / VE		 7,95 € / VE

Mundschutz Smile-Maske Artikel Nr. 327

Mundschutz aus weichem Vlies, mit Elastikschlaufen und eingearbeitetem 
Nasenbügel, 2-lagig.

Farben: weiß, grün oder blau
Verpackungseinheit: 100 Stück (2 Boxen à 50 Stück)

ab 1 VE ab 10 VE	 	
5,35€ / VE 4,55 € / VE	

Mundschutz Soft-Comfort Artikel Nr. 326

Aus PP-Vliesstoff, mit Gummischlaufen, 3-lagig, 99,7% Filterleistung, 
Nasenbügel, latexfrei. Schützt gegen Flüssigkeitsspritzer gemäß 
EN 14683 Typ II R.

Farben: weiß, blau, grün, gelb oder pink
Verpackungseinheit: 100 Stück (2 Boxen à 50 Stück)

ab 1 VE ab 5 VE
14,70€ / VE 12,60 € / VE
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3M Vollmaske 6800 Artikel Nr. 3M6800

Weites Sichtfeld, Polycarbonat-Sichtscheibe: kratz- und stoßbeständig, 
leichter Filterwechsel durch Bajonett-Klick-Anschluss, weicher, 
antiallergischer Silikon-Maskenkörper. 

Gewicht: 450 g
Größen: S, M und L

ab 1 Stück ab 4 Stück
100,45€ / Stück 90,75 € / Stück

3M Halbmaske 6200 Artikel Nr. 3M6200

Robuste Halbmaske, leichter Filterwechsel durch Bajonett-Klick-
Anschluss, elastische Bebänderung, mit Kopfhalterung.

Erhältlich in den Größen S, M und L

ab 1 Stück ab 8 Stück
16,00€ / Stück 14,45 € / Stück

3M Partikelmaske P3 Artikel Nr. 3M8835

Dolomit-Staub-Prüfung (D) für mehr als eine Schicht einsetzbar - 
vergrößerte Filteroberfläche für eine längere Standzeit - extra breite, 
hautfreundliche Gesichtsabdeckung sorgt für ausgezeichneten 
Tragekomfort und Sicherheit. Hautfreundliche Gesichtsabdichtung und 
einstellbare, breite Kopfbänder. 

Norm: FFP3 NR D (bis zum 30-fachen des Grenzwertes)
Verpackungseinheit: 5 Stück

ab 5 Stück ab 50 Stück
7,85€ / Stück 7,10 € / Stück

3M gefaltete Partikelmaske Aura P2 Artikel Nr. 3M9322

Dreiteilige Partikelmaske mit Cool-Flow Ausatemventil, schützt gegen 
belästigenden, gefährdenden Staub und Partikel bis zum 10-fachen des 
Grenzwertes.

Norm: FFP2 NR D gemäß EN 149:2001+A1:2009
Verpackungseinheit: 10 Stück (hygienisch einzelverpackt)

ab 10 Stück ab 120 Stück
3,00€ / Stück 2,70 € / Stück

3M Partikelmaske P1 Artikel Nr. 3M8312

Partikelmaske mit Cool-Flow Ausatemventil bis zum 4-fachen des 
Grenzwertes für Partikel und feste Feinstäube.
 
Norm: FFP1 NR D nach EN149:2011+A1:2009
Verpackungseinheit: 10 Stück

ab 10 Stück ab 80 Stück	 	
1,85€ / Stück 1,70 € / Stück

3M Filterdeckel Artikel Nr. 3M501

Zur Kombination von Gasfiltern 6051, 6054, 6055, 6057, 6059, 6075 mit 
Einlege-Feinstaubfiltern 5911 (P1), 5925 (P2), bzw. 5935 (P3).
Paarweise verpackt.

ab 1 Paar ab 10 Paar
3,30€ / Paar 3,00 € / Paar

3M Partikel-Einlegefilter Artikel Nr. 3M5935

Partikel-Einlegefilter zur Kombination mit 3M™ Gase & Dämpfe Filtern 
(zzgl. Filterdeckel 501). Innovative Filtertechnologie, geringes Gewicht, 
schnelle und einfache Filtermontage. Schutzstufe P3R und bietet Schutz 
gegen feste und flüssige Partikel. Paarweise verpackt.

ab 10 Paar ab 20 Paar
6,95€ / Paar 6,25 € / Paar

3M Gasfilter A2 Artikel Nr. 3M6055

Gasfilter gegen organische Gase und Dämpfe.

ab 1 Paar ab 16 Paar
10,90€ / Paar 9,85 € / Paar
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VIRTUA-Schutzbrille Artikel Nr. 56-715001

Modernes Unisex-Styling, große, schnittige, gebogene Rundumscheibe 
mit Seitenschutz. UV-Schutz. Aus Polycarbonat, kratzfest.

Gewicht: 24 g
Scheibentönung: klar

ab 1 Stück ab 20 Stück
2,80€ / Stück 2,55 € / Stück

3M Vollsichtschutzbrille Fahrenheit Artikel Nr. 56-71360

Mit Acetat-Scheibe, beschlagfrei und mit 2 Polyester-Schutzfolien, 
chemikalienbeständig und kratzfest.

Scheibentönung: klar 
Verpackungseinheit: 10 Stück

ab 10 Stück
9,30€ / Stück

VISITOR-Schutzbrille Artikel Nr. 56-71448

Sehr leicht, mit geformtem Seiten- und Augenbrauenschutz. Kann alleine 
oder über einer Korrekturbrille getragen werden.

Sichtscheibe: Polycarbonat
Scheibentönung: klar

ab 1 Stück ab 20 Stück
1,85€ / Stück 1,67 € / Stück

Vollsichtschutzbrille Artikel Nr. 56-71347

Mit indirekter Belüftung, schützt vor Chemikalien, Staub und Spritzern, 
beschlagfrei.

Scheibentönung: klar

ab 1 Stück
1,99€ / Stück

Schutzhandschuhe Nitril NextGen Artikel Nr. 51283

Schutzhandschuh aus Nitril, puderfrei und antiallergen. Sehr gutes 
Tastgefühl, hohe Elastizität und Reißfestigkeit.

Norm: CE Kat. III, EN 455, EN 374, AQL 1.5
Größen: XS - XL
Verpackungseinheit: Spenderbox à 100 Stück

ab 1 VE ab 10 VE
5,50€ / VE 5,15 € / VE

Schutzhandschuhe Nitril PF 30 Artikel Nr. 501193

Schutzhandschuh aus Nitril, puder- und latexfrei, allergenfrei. Optimaler 
Tragekomfort und Schutz durch längere Stulpe. Sehr gutes Tastgefühl, 
hohe Elastizität und Reißfestigkeit. 30 cm lang.

Norm: CE Kat. III, EN 455, EN 374, AQL 1.5
Farbe: blau
Größen: S - XXL
Verpackungseinheit: Spenderbox à 100 Stück

ab 1 VE ab 10 VE
9,85€ / VE 8,90 € / VE

Ansell Schutzhandschuhe TouchNTuff Artikel Nr. 592-600

Chemikalienschutzhandschuh aus Nitril, puderfrei und antiallergen. 
Besonders durchstichfest, antistatisch und griffsicher auch bei Nässe. 
Für den Umgang mit Zytostatika geeignet. 24 cm lang.

Norm: CE Kat. III, EN 374, EN1149-5, AQL 0.65
Farbe: grün
Größen: S - XL
Verpackungseinheit: Spenderbox à 100 Stück

ab 1 VE ab 10 VE
16,55€ / VE 14,55 € / VE

KCL DERMATRIL Nitril-Handschuhe Artikel Nr. 5740

Chemikalienschutzhandschuh aus Nitril, puderfrei und antiallergen. 
Fingerkuppen geraut. Für den Umgang mit Zytostatika geeignet.

Norm: CE Kat. III, EN 374, AQL 0.65
Länge: 25 cm
Größen: 6 - 11 
Verpackungseinheit: Spenderbox à 100 Stück

ab 1 VE ab 10 VE
26,90€ / VE 24,40 € / VE

S
chutzhand

schuhe
S

ch
ut

zb
ri

lle
n

https://www.finnimport.de/
https://www.finnimport.de/
https://www.finnimport.de/


Bundesweit kostenlose Hotline 0800 - 7000 505 Online-Shop auf www.finnimport.de 11Bundesweit kostenlose Hotline 0800 - 7000 505 Online-Shop auf www.finnimport.de10

DuPont TYVEK® LABO Overall Artikel Nr. 7608

Klassischer Chemikalienschutzoverall aus Tyvek® mit integrierten 
Überschuhen und Anti-Rutsch-Sohle. Antistatisch, fusselfrei, reißfest. 
Schutz vor Partikeln, Feinstäuben und Fasern.

Norm: Kat. III Typ 5 und 6, EN 1149-5, EN 1073-2
Größen: S - 3XL
Verpackungseinheit: 25 Stück

ab 25 Stück
6,15€ / Stück

SprayGuard Overall Artikel Nr. 8610

Chemikalienschutzoverall aus Puntiform®, antistatisch, reißfest und 
fusselfrei. Verschweißte Nähte und Biobarriere, Reißverschluss mit 
Klebestreifen und selbstklebender Kinnabdeckung. Doppelte, elastische 
Daumenschlaufen verhindern ein Hochrutschen der Ärmel.

Norm: Kat. III Typ 4-B,EN 1149-5, EN 1073-2, EN 14126
Größen: M - XXL
Verpackungseinheit: 25 Stück

ab 25 Stück	 ab 100 Stück
5,85 € / Stück	 4,95 € / Stück

DuPont Tyvek® Classic Xpert Overall Artikel Nr. 7600

Der Klassiker unter den Chemikalienschutzanzügen - antistatisch, 
fusselfrei, reißfest. Kapuze und Tyvek®-Reißverschluss mit Abdeckung.
Schutz vor festen, fliegenden Partikeln, Feinstäuben und Fasern.
Auch als sterile Version erhältlich.

Norm: Kat. III Typ 5-B und 6-B, EN 1149-5, EN 1073-2, EN 14126
Farbe: weiß
Größen: S - 3XL
Verpackungseinheit: 100 Stück

ab 1 Stück ab 50 Stück	 ab 100 Stück
5,90€ / Stück 5,35 € / Stück	 4,80 € / Stück

Tyvek® Schutzkittel Artikel Nr. 7505

Schutzkittel aus mikroperforiertem Tyvek®, antistatisch, reißfest 
und fusselfrei. Ausgezeichneter Schutz gegen Feinstäube und 
Spritzer. Mit Druckknöpfen, Hemdkragen und 2 Seitentaschen.

Norm: Kat. I, EN 1149
Farbe: weiß
Größe: M - XXL
Verpackungseinheit: 25 Stück

ab 25 Stück ab 100 Stück
4,95 € / Stück 4,45 € / Stück

Tyvek® Schutzkittel Artikel Nr. 7516

Schutzkittel aus Tyvek®, antistatisch, reißfest und fusselfrei.
Ausgezeichneter Schutz gegen Feinstäube und Spritzer. Mit 
Reißverschluss und Ärmelgummi, ohne Taschen.

Norm: Kat. I, EN 1149
Farbe: weiß
Größe: S - XXL
Verpackungseinheit: 25 Stück

ab 25 Stück ab 100 Stück
5,40 € / Stück 4,95 € / Stück

Schutz- und Besucherkittel Artikel Nr. 511

Aus atmungsaktivem Vliesstoff ca. 40 g/m². Mit Reißverschluss, 
Hemdkragen und latexfreien Gummizügen an den Handgelenken, 
ohne Taschen. 

Norm: Kat. I
Größen: L - XXL
Verpackungseinheit: 50 Stück

ab 50 Stück ab 200 Stück
1,75 € / Stück 1,65 € / Stück

Farbe: blau

Farbe: weiß

ab 50 Stück ab 200 Stück
1,95 € / Stück 1,85 € / Stück
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TYCHEM® C Ärmelschoner Artikel Nr. 7810-C

Ärmelschoner aus Tychem®, partikel- und flüssigkeitsdicht bis 
2 bar, blutdicht, antistatisch, sehr reißfest und fusselfrei, mit 
Barriereband überklebte Nähte.

Norm: Kat. III Typ PB [3], EN 14126, EN 1149-5 (auf der Innenseite)
Farbe: gelb
Länge: ca. 50 cm
Verpackungseinheit: 50 Stück

ab 50 Stück
1,45€ / Stück

TYVEK®-55 Ärmelschoner Artikel Nr. 7806

Ärmelschoner aus Tyvek®, antistatisch, sehr reißfest und fusselfrei.
Auch als sterile Version erhältlich.

Länge: ca. 55 cm
Verpackungseinheit: 100 Stück

ab 1 VE ab 10 VE
48,05€ / VE 43,50 € / VE

TYVEK®-48 Ärmelschoner Artikel Nr. 7800

Ärmelschoner aus Tyvek® (mikroperforiert), antistatisch, sehr reißfest und 
fusselfrei. 

Norm: Kat. I, EN 1149-5
Länge: ca. 48 cm
Farbe: weiß
Verpackungseinheit: 100 Stück

ab 1 VE ab 10 VE
47,70€ / VE 43,75 € / VE

PPE-60 Ärmelschoner Artikel Nr. 6807

Ärmelschoner aus Polypropylen-Vlies mit wasserdichter Polyethylen-
Beschichtung.

Norm: Kat. I
Länge: ca. 58 cm
Farben: weiß
Verpackungseinheit: 200 Stück

ab 1 VE
65,90€ / VE

PE 17A Schuhschutz Artikel Nr. 7717A-PE

Überziehschuhe aus einer kräftigen, rutschfesten Polyethylen-
Folie.

Stärke: 75 my
Länge: 40 cm – Höhe: 17 cm
Farben: weiß und blau 
Verpackungseinheit: 100 Stück

ab 1 VE ab 6 VE		  ab 12 VE
25,85€ / VE 23,95 € / VE	 22,85 € / VE

Schuhschutz Aquagrip Artikel Nr. 7730A

Mit innenliegenden Nähten und rutschfester Aquagrip-Sohle. 
20 cm hoch und 36 cm lang.

Farbe: weiß
Verpackungseinheit: 100 Paar

ab 100 Paar	 ab 600 Paar	 ab 1000 Paar
1,95€ / Paar	 1,85€ / Paar	 1,75€ / Paar

Polyethylen Schuhschutz Artikel Nr. 7716-PE

Überziehschuhe aus einer rutschhemmenden Polyethylen-Folie.

Stärke: 80 my
Länge: 41 cm - Höhe: 16 cm
Farbe: blau 
Verpackungseinheit: 500 Stück

ab 1 VE ab 4 VE
63,75€ / VE 59,25 € / VE

PP-16S-Schuhschutz 40 Artikel Nr. 4830-40

Überziehschuhe aus atmungsaktivem Polypropylen-Vliesstoff, der 
Sohlenbereich ist mit einer blauen, rutschfesten Polyethylen-Folie 
beschichtet.

Länge: 40 cm - Höhe: 16 cm
Farbe: weiß/blau
Verpackungseinheit: 400 Stück

ab 1 VE ab 4 VE	 	
89,00€ / VE 79,00 € / VE
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Tyvek® Kapuze mit Mundschutz Artikel Nr. 7850

Kapuze aus Tyvek®, antistatisch, reißfest und fusselfrei. Integrierter 
4-lagiger Mundschutz (1 Lage aus Polyethylen) flüssigkeitsressistent nach 
EN 14683:2005 Typ II R, einzeln verpackt im PE-Beutel.

Norm: Kat. III Typ PB [5] -B, EN 1149
Farbe: Kapuze weiß, Mundschutz grün

ab 1 Stück ab 100 Stück
3,70€ / Stück 3,15 € / Stück

CleanGuard Kapuze mit Mundschutz Artikel Nr. 7855

Kapuze aus Puntiform®, antistatisch, reißfest und fusselfrei. Integrierter 
4-lagiger Mundschutz (1 Lage aus Polyethylen) flüssigkeitsressistent nach 
EN 14683:2005 Typ II R, einzeln verpackt im PE-Beutel.
Auch als sterile Version erhältlich.

Norm: Kat. III Typ PB [4] -B, EN 1149
Farbe: Kapuze weiß, Mundschutz grün

ab 1 Stück ab 100 Stück
3,70€ / Stück 3,15 € / Stück

Tyvek® Kapuze Nr. 7860

Kapuze aus Tyvek®, antistatisch, reißfest und fusselfrei, Schutz 
gegen Staub, Schmutz und ungefährliche Spritzer, mit Gesichts- und 
Nackengummizug.

Farbe: weiß
Verpackungseinheit: 100 Stück

ab 100 Stück
1,75€ / Stück

TYVEK® Schürze höhenverstellbar Artikel Nr. 7900-R

Extrem leicht, antistatisch, sehr reißfest und fusselfrei. Hochabweisend 
gegen Partikel, sowie organische und viele anorganische Flüssigkeiten. 
Höhenverstellbar. Bindebänder aus Tyvek®.

Norm: Kat. III , EN 1149-1, EN 1073
Größe: ca. 100 x 75 cm (l x b)
Verpackungseinheit: 100 Stück

ab 100 Stück
2,10€ / Stück

TYVEK® Schürze Artikel Nr. 7901

Extrem leicht, antistatisch, sehr reißfest und fusselfrei. Hochabweisend 
gegen Partikel, sowie organische und viele anorganische Flüssigkeiten.

Norm: Kat. I , EN 1149-5 (beidseitig)
Größe: ca. 107 x 70 cm (Länge x Breite) 
Verpackungseinheit: 100 Stück

ab 100 Stück
1,60€ / Stück

JetGuard Schürze Artikel Nr. 7030

Chemikalienschutz-Schürze aus Duoform®, antistatsich, reißfest und 
mit begrenztem Flammschutz ausgestattet. Umfassender ABC-Schutz 
(atomar, biologisch und chemisch), partikel- und flüssigkeitsdicht, auch 
unter Druck. Ca. 135 cm lang.

Norm: Kat. III Typ PB [3], EN 1149, EN 14116/08 (1/0/0)

ab 1 Stück		 ab 50 Stück
11,00€ / Stück	 9,75€ / Stück

DuPont Tychem® C Ärmelschürze Artikel Nr. 7043-C

Chemikalienschutz-Ärmelschürze aus Tychem®, wadenlang, antistatisch, 
sehr reißfest und fusselfrei, blut-, partikel- und flüssigkeitsdicht bis 2 bar, 
Rückenschluss mit Klett und Bindeband, mit Barriereband überklebte 
Nähte.

Norm: Kat. III Typ PB [3], EN 14126, EN 1149-5 (auf der Innenseite)
Farbe: gelb
Größe: S/M oder L/XXL
Verpackungseinheit: 25 Stück

ab 25 Stück
9,60€ / Stück
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BP Damenhose Artikel Nr. BP164468621

Damenhose aus Mischgewebe mit Stretchanteil. Zwei Seiten- und einer 
Gesäßtasche. Öko-Tex Standard 100, Industriewäsche geeignet nach 
ISO 15797.

Material: 48% Baumwolle/48% Polyester/4% Elastolefin, 230 g/m². 
Waschbar bis 95°C.
Farbe: weiß
Größen: 32 - 58

ab 1 Stück
25,15€ / Stück

BP Poloshirt für Sie&Ihn Artikel Nr. BP1222180

Poloshirt für Sie&Ihn mit 1/2 Arm, Polokragen mit Knopfleiste und einer 
Brusttasche.

Material: 100% Baumwolle, 200 g/m². Waschbar bis 95°C.
Farbe: weiß, nachtblau, königsblau, schwarz, hellgrau, dunkelgrau, rot 
oder mittelgrün
Größen: S – 3XL

ab 1 Stück
17,80€ / Stück

BP Damenmantel 1/1 Arm Artikel Nr. BP169913021

Damenmantel mit 1/1 Arm, Reverskragen, verdeckte Druckknopfleiste, 
Rückenschlitz- und Gurt.

Material: 100% Baumwolle, 205 g/m². Waschbar bis 95°C.
Farbe: weiß
Größen: 32 - 54

BP Hose für Sie&Ihn Artikel Nr. BP164540021

Unisex-Hose aus strapazierfähigem Mischgewebe mit 2 Seitentaschen 
und Gummizug mit integriertem Kordelzug. Öko-Tex Standard 100, 
Industriewäsche geeignet nach ISO 15797.

Material: 65% Polyester/35% Baumwolle, 215 g/m². Waschbar bis 95°C.
Farbe: weiß
Größen: XS - 3XL (S), XS - 3XL (N), XS - 3XL (L)

ab 1 Stück
14,05€ / Stück

BP Herrenhose Artikel Nr. BP135913021

Herrenhose mit Bundfalten, zwei Seiten- und einer Gesäßtasche. 
Öko-Tex Standard 100.

Material: 100% Baumwolle, 205 g/m². Waschbar bis 95°C.
Farbe: weiß
Größen: 44 - 64

ab 1 Stück
23,40€ / Stück

BP T-Shirt für Sie&Ihn Artikel Nr. BP1221170

T-Shirt für Sie&Ihn mit 1/2 Arm und Rundhals-Ausschnitt.

Material: 100% Baumwolle, 160 g/m². Waschbar bis 95°C.
Farbe: weiß, nachtblau, königsblau, schwarz, hellgrau, dunkelgrau, rot 
oder mittelgrün
Größen: S – 3XL

ab 1 Stück
11,15€ / Stück

BP Herrenmantel 1/1 Arm Artikel Nr. BP161913021

Herrenmantel mit 1/1 Arm, Reverskragen, verdeckte Druckknopfleiste und 
bequemer Form. Öko-Tex Standard 100.

Material: 100% Baumwolle, 205 g/m². Waschbar bis 95°C.
Farbe: weiß
Größen: 44 - 64

ab 1 Stück

ab 1 Stück

22,90€ / Stück

22,90€ / Stück

BP Mantel für Sie&Ihn 1/1 Arm Artikel Nr. BP165640021

Unisex Mantel mit 1/1 Arm, Reverskragen, verdeckter Knopfleiste und 
Rückenschlitz. Öko-Tex Standard 100, Industriewäsche geeignet nach 
ISO 15797.

Material: 65% Polyester/35% Baumwolle, 215 g/m². Waschbar bis 95°C.
Farbe: weiß
Größen: XS – 3XL

ab 1 Stück
20,00€ / Stück
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Leiber Damenhose Artikel Nr. 08-270

Damenhose mit normaler Leibhöhe, Bund-Dehn-Zone, bequeme 
Beinweite, pflege- und bügelleicht.Industriewäsche geeignet.
Schrittlänge: ca. 80 cm

Material: 50% Polyester/50% Baumwolle, 210 g/m². Waschbar bis 95° C.
Farbe: weiß
Größen: 34 – 54

ab 1 Stück
16,50€ / Stück

Leiber T-Shirt für Sie&Ihn Artikel Nr. 08-2447

T-Shirt für Sie&Ihn mit Rundhals-Ausschnitt. 

Material: 100% Baumwolle, 180 g/m². Waschbar bis 60° C.
Farben: weiß, rot, marine, königsblau, schwarz, silber, beere, türkis oder 
mango
Größen: XS - 3XL

ab 1 Stück
7,90€ / Stück

Leiber Berufskleid 1/2 Arm Artikel Nr. 08-490

Berufskleid mit zwei Sicherheitstaschen, einer Brusttasche, 
Druckknopfleiste und Rückenriegel. Länge: ca. 108 cm. 
Industriewäsche geeignet.

Material: 65% Polyester/35% Baumwolle, 215 g/m². Waschbar bis 95° C.
Farben: weiß, hellblau, königsblau, grün oder bordeaux
Größen: 36 – 56

ab 1 Stück
19,05€ / Stück

Leiber Herrenhose Artikel Nr. 12-7070-01

Herrenhose mit zwei Seitentaschen, einer Leisten-Paspelgesäßtasche mit 
Metallknopf, ohne Bundfalten. 

Material: 100% Baumwolle-Satin, 290 g/m². Waschbar bis 95° C.
Farbe: weiß
Größen: 42 – 64

ab 1 Stück
20,95€ / Stück

Leiber Berufskleid 1/1 Arm Artikel Nr. 08-491

Berufskleid mit zwei Sicherheitstaschen, einer Brusttasche, Druckknopf-
leiste und Rückenriegel. Länge: ca. 108 cm. 
Industriewäsche geeignet.

Material: 65% Polyester/35% Baumwolle, 215 g/m². Waschbar bis 95° C.
Farben: weiß, hellblau, königsblau, grün oder bordeaux
Größen: 36 – 56

ab 1 Stück
20,80€ / Stück

Leiber Herrenmantel Artikel Nr. 12-492

Herrenmantel mit verstärkten Sicherheitstaschen und verdeckter 
Knopfleiste. Industriewäsche geeignet.

Material: 65% Polyester/35% Baumwolle, 215 g/m². Waschbar bis 95° C.
Farben: weiß, königsblau, grün, grau oder bordeaux 
Größen: 42 – 64

ab 1 Stück
20,80€ / Stück

Leiber Laborkittel Unisex 1/1 Arm Artikel Nr. 12-1166

Der Klassiker – strahlend weiß und angenehm zu tragen. Reverskragen, 
verdeckte Knopfleiste, 2 Seitentaschen, 1 Brusttasche und Rückenschlitz, 
Länge ca. 100 cm.

Material: 100% Baumwolle, 210 g/m². Waschbar bis 95° Celsius
Farbe: weiß
Größen: XS – 3XL

ab 1 Stück
19,95€ / Stück

Leiber Polo-Shirt Unisex Artikel Nr. 08-241

Unisex-Poloshirt mit eingelassener Brusttasche mit Knopf, modernem 
Schnitt und Seitenschlitze. Pflege- und bügelleicht. 
Industriewäsche geeignet.

Material: 50% Polyester/50% Baumwolle, 220 g/m². Waschbar bis 60° C.
Farben: weiß, rot, marine, hellblau, königsblau, gärtnergrün, toffee, 
schwarz, grau, mint, gelb, bordeaux, beere, rosa, dunkelrosa, sand, 
petrol, türkis, mango, limette, hellgrün oder bottle green
Größen: XS – 3XL

ab 1 Stück
17,95€ / Stück
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Abeba Sandalette Artikel Nr. 91-4080

ESD-Sandale aus Glattleder mit zwei verstellbaren Ristriemen, 
Klettverschluss, rutschhemmender Gummi-Laufsohle und einem 
lederbezogenem Korkfußbett. Sanitized behandelt. 

Norm: CE, EN ISO 20347:2012, OB, A, FO, SRC, TÜV GS geprüfte 
Sicherheit nach DIN 4843, ESD-gerecht nach DIN EN 61340
Farbe: weiß oder schwarz
Größen: 34 – 48

Abeba Halbschuh Artikel Nr. 91-6740

Aus Mikrofaser, Innenfutter mit Silverpoint, rutschhemmende TPU-
Laufsohle, beständig gegen tierische Fette, Öl und Kraftstoff, 
auswechselbare Einlegesohle, waschbar bei 30° Celsius.

Norm: CE, EN ISO 20347:2012 O2, FO, SRC , EN 61340
Farben: weiß und schwarz
Größen: 35 - 48

ab 1 Paar
53,85€ / Paar

Abeba Pantolette Artikel Nr. 91-37520

Abeba Pantolette aus Microfaser, perforiert. Mit verstellbarem Fersen-
riemen, klappbar und TPU-Laufsohle. Beständig gegen tierische Fette, 
Öle und Kraftstoffe. Waschbar bei 30° C.

Norm: CE, EN ISO 20347:2012 OB, A, E, FO, SRC
Farbe: weiß
Größen: 36 – 42

ab 1 Paar
29,10€ / Paar

Abeba Sandalette Artikel Nr. 91-4075

ESD-Clog aus genarbtem Leder, perforiert. Mit atmungsaktivem und 
feuchtigkeitsabsorbierendem Mikrofaser-Innenfutter, feststehendem 
Fersenriemen, verstellbarem Ristbereich, Klettverschluss, rutsch-
hemmender Gummi-Laufsohle und einem lederbezogenem Korkfußbett. 
Sanitized behandelt.

Norm: CE, EN ISO 20347:2012, OB, FO, A, SRC, TÜV GS geprüfte 
Sicherheit nach DIN 4843, ESD-gerecht nach DIN EN 61340
Farbe: weiß oder schwarz
Größen: 34 – 48

ab 1 Paar
52,35€ / PaarAbeba ESD Clogs Artikel Nr. 91-37622

Abeba Clogs aus Glattleder mit rutschhemmender TPU-Laufsohle, 
auswechselbarer acc Wave Einlegesohle und feststehendem 
Fersenriemen. Verstellbar und Sanitized behandelt.

Norm: CE, EN ISO 20347:2012, OB, A, E, FO, SRC, TÜV GS geprüfte 
Sicherheit nach DIN 4843, ESD-gerecht DIN EN 61340
Farbe: weiß/blau oder weiß/rot
Größen: 35 – 48

ab 1 Paar

ab 1 Paar

35,85€ / Paar

41,40€ / Paar

Abeba ESD Sandale NATURE Artikel Nr. 91-4040

ESD-Clogs aus Glattleder. Mit feststehendenFersenriemen, verstellbarem 
Ristbereich, Schnallenverschluss, rutschhemmender Gummi-Laufsohle 
und einem lederbezogenem Korkfußbett. Sanitized behandelt.

Norm: CE, EN ISO 20347:2012, OB, FO, A, SRC, TÜV GS geprüfte 
Sicherheit nach DIN 4843, ESD-gerecht nach DIN EN 61340
Farbe: weiß oder schwarz
Größen: 34 – 48

ab 1 Paar
47,85€ / Paar

Abeba ESD Clogs Artikel Nr. 91-37521

ESD-Clogs aus Microfaser mit verstellbarem Fersenriemen, klappbar, 
rutschhemmender TPU-Laufsohle. Die Clogs sind beständig gegen 
tierische Fette, Öle und Kraftstoffe. ESD-gerecht und waschbar bei 30° C.

Norm: CE, EN ISO 20347:2012 OB, A, E, FO, SRC
Farben: weiß oder schwarz
Größen: 36 – 42

ab 1 Paar
30,60€ / Paar

Abeba Sandalette Artikel Nr. 91-4096

ESD-Sandale aus Velours mit feststehendem Fersenriemen, zwei 
verstellbaren Ristriemen, Schnallenverschluss, rutschhemmender Gummi-
Laufsohle und einem lederbezogenem Korkfußbett. Sanitized behandelt.

Norm: CE, EN ISO 20347:2012, OB, A, FO, SRC, TÜV GS geprüfte 
Sicherheit nach DIN 4843, ESD-gerecht nach DIN EN 61340
Farbe: blau oder weiß
Größen: 34 – 48

ab 1 Paar
47,70€ / Paar
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Plum Elastic Nachfüllpack Artikel Nr. P-5512

Passend für Plum Erste-Hilfe-Station und Plum Quick-Fix Pflasterspender. 
Elastische Pflasterstrips, 45 Stück.

Auch als wasserfeste oder extra lange Pflaster erhältlich.

Plum QuickClean Wundreinigungstücher Artikel Nr. P-5151

Wundreinigungstuch zum Säubern von kleineren Wunden und 
Schnittverletzungen. Enthält steriles Wasser. Für die Nachfüllung der 
QuickSafe Box und für den Einzeleinsatz. Enthält steriles Wasser.
20 Wundreinigungstücher.

ab 1 Stück ab 6 Stück

ab 1 VE ab 6 VE

6,50€ / Stück 6,10 € / Stück

8,60€ / VE 8,05 € / VE

Plum Quick-Fix Pflasterspender Artikel Nr. P-5502

Der Spender enthält 2x 45 Stück elastische, textile Pflasterstrips. Jedes 
Pflaster einzeln verpackt, einfache Bedienung mit einer Hand.
Schnell, einfach und hygienisch.

Für die Wandbesfestigung.

ab 1 Stück
25,45€ / Stück

Plum Erste-Hilfe-Station Artikel Nr. P-5101

All-In-One Lösung für nahezu jeden Arbeitsbereich. Unsere Erste-Hilfe-
Station besteht aus einer 500 ml Plum Augenspülflasche, einem QuickFix 
Pflasterspender mit je 45 Stück elastischen und wasserfesten Pflastern 
sowie 40 Stück QuickClean Wundreinigungstüchern. Alle enthaltenen 
Artikel sind nachfüllbar. 

Größe: 30 cm hoch und 51,5 cm breit.

ab 1 Stück
68,35€ / Stück

TOPGUARD Tape Artikel Nr. I5000

Sicher abdichten mit dem besten Klebeband im Chemikalienschutz. 
Speziell für den CBRN-Schutz (chemisch, biologisch, radiologisch, 
nuklear) entwickelt, exzellente Testergebnisse, auch gegen 
Industriechemikalien und chemische Kampfstoffe (CWA). 

Größe: 5 cm breit und 25 m lang

ab 1 Stück
19,55€ / Stück

Staubbindematte USAMAT-30  Artikel Nr. 90-1205

Abreißbare Folien-Staubbindematte. Effektiver Klebefilm mit Mikrobiocid 
gegen Bakterien und Pilze, bindet feinste Partikel. Selbstklebende 
Unterseite für feste Bodenhaftung. 30 durchnummerierte Lagen pro 
Matte, dadurch ist die verbleibende Anzahl ersichtlich. 

Farben: weiß und blau
Größe: ca. 114 x 66 cm 
Verpackungseinheit: 8 Matten

ab 8 Stück ab 32 Stück
46,75€ / Stück 36,50 € / Stück

Wischtuch Sontara MicroPure AP Artikel Nr. 90-14150

Einweg-Wischtücher aus Reinraum-Vlies, geeignet für Reinräume bis 
Klasse 6 oder 1.000, reißfest, fusselfrei mit hoher Absorptionsfähigkeit für 
Partikel und Flüssigkeiten. 

Farbe: weiß
Größe 30 x 30 cm
Verpackungseinheit: 150 Tücher

ab 20 VE	
20,95€ / VE
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